

融资余额再上1.9万亿元 资金加速流入三大行业

近期，A股主要指数连续上涨，融资资金加速流入市场。截至7月22日，A股市场融资余额续创4月以来新高，融资资金成为A股市场重要增量资金来源。

融资资金加速流入A股市场

据证券时报·数据宝统计，截至7月22日，A股市场融资余额达到19196.13亿元，续创4月以来新高，较上个交易日增加150.48亿元，已连续两个交易日增加超150亿元。

融资资金自月初开始持续净流入，截至7月22日的16个交易日中，14个交易日均为净流入，合计净流入814.65亿元，已超过5月和6月融资净流入之和。广发证券研报认为，在过去一个月指数反弹过程中，风险偏好最敏感的融资资金已明显入市，指数初步呈现慢牛态势。

融资交易额占A股交易额比重不断攀升，融资资金正成为A股市场的重要增量资金。数据显示，7月21日、22日，融资流入额占A股市场成交额比例均超过10%，显著高于6月8.76%的均值水平，反映出融资资金对后市行情持相对积极的态度。

回顾来看，上一次融资买入占比持续超过10%的情形主要集中在今年2月，在2月的18个交易日中，10个交易日这一比例超10%，2月沪指上涨2.16%，深证成指上涨4.48%，市场整体表现较为积极，融资资金参与交易的热情明显升温。

7月以来融资资金涌入三大行业

分行业来看，7月以来共有26个行业获融资净流入，5个行业净流出。电力设备、电子、有色金属净流入金额居前，均超过70亿元，计算机、医药生物、非银金融等行业融资净流入金额均在60亿元以上。

电力设备行业最受融资资金青睐，7月以来累计净流入金额90.82亿元，其中国电南瑞、通威股份、特变电工、国轩高科融资净流入均在3亿元以上。近期水电概念股火热，7月22日特变电工获融资净流入3.57亿



截至7月22日，A股市场融资余额续创4月以来新高。(资料图片)

元，创2022年8月以来单日净流入新高。

电子行业获融资净流入仅次于电力设备行业，7月以来累计净流入额87.03亿元，融资余额达到2203.45亿元。今年上半年半导体市场景气度持续提升，电子行业业绩明显向好，以预告净利润同比增长下限来看，今年上半年81只电子股业绩预喜（包括预增、扭亏、减亏），占已发布业绩预告的个股比例近七成。良好业绩加持下，电子行业吸引融资资金持续流入。

有色金属行业7月以来获融资净流入额74.22亿元，其中北方稀土获融资净流入额达13.02亿元，居首。有色金属行业受益于大宗商品涨价等，7月以来集体走高，行业指数累计涨幅达到8.01%，盛和资源、北方稀土、中钨高新累计涨幅均在30%以上。

6只个股融资净流入额均超11亿元

个股方面，18只个股7月以来融资净流入额均超5亿元，其中新易盛、中际旭创、北方稀土、比亚迪、东

山精密和华电新能6只个股获融资净流入额均超11亿元。

光模块概念股新易盛7月以来获融资净流入额达19.33亿元，居首。该股7月以来股价累计上涨37.14%。新易盛日前在投资者调研活动中表示，公司在2025年上半年800G产品出货量和销售占比持续提升，400G产品也在持续出货。

在人工智能热潮爆发的背景下，全球光模块市场规模呈现高速增长态势。根据Lightcounting预测，光模块的全球市场规模在2024—2029年或将以22%的复合增长率保持增长，2029年有望突破370亿美元。

银河证券研报认为，数据中心内部通信带宽需求的迅猛增长，将持续拉动光模块等高速光互连器件的需求放量，有望持续成为光模块行业中长期增长的重要驱动。

上述18只个股中，9只已发布2025年上半年业绩预告，其中北方稀土、新易盛、中材科技等7只个股预计上半年归母净利润同比增长。

据证券时报

“福彩情·呵护雏鹰成长”夏令营开营

近日，2025年南宁市“福彩情·呵护雏鹰成长”夏令营在南宁市人民公园正式开营。本次夏令营由广西福利彩票发行中心联合南宁市关工委、南宁市外事办、南宁市关心下一代基金会等多个单位共同举办。50名来自兴宁区、江南区、青秀区、西乡塘区、明天学校、福利院的儿童，以及在邕就读的香港学生代表和东盟国家学生代表，开启为期五天的科技探索与传统文化体验之旅。

开营后，孩子们首先在毛主席接见广西各族人民纪念馆接受红色精神洗礼，随后深入广西民族博物馆领略八桂大地深厚的民族文化底蕴。南宁市国际交流展厅的互动展示则为他们打开了认识世界多样性的窗口。科技探索是活动重点，孩子们在南宁市科技馆和“星耀南宁”科学馆亲身体验模拟火箭发射等展项，中国航天的辉煌成就点燃了他们心中的科学梦想。

为促进全面锻炼，夏令营特别安排了天骄草原国际滑草场的户外拓展。孩子们在广阔的草地上奔跑、滑行，在攀爬陡坡中磨砺意志，在互相鼓励中体验团队协作的力量与纯粹的欢乐，无形中增强了

体质，也收获了珍贵的信任与友谊。

本次活动创新采用老少协同模式，依托“五老”优势，广泛动员社会力量，将帮扶从物质层面深化至精神关爱，尤其关注特殊儿童的教育引导与保护。作为持续开展三年的公益品牌，广西福彩以此夏令营为载体，践行“取之于民、用之于民”的初心，持续为青少年搭建挑战自我、增长知识、锻炼能力的成长平台，注入坚实而温暖的“爱的力量”。

据广西福彩



湖南彩民6元投注 揽大乐透1000万元

在近日超级大乐透第25080期的开奖中，湖南省喜中大奖，长沙市雨花区井湾子街道红星村社区58号的4301002282门店购彩者中得1注一等奖，奖金1000万元。本次纳税金额200万元，税后奖金800万元。7月17日一早，中奖者藻先生（化姓）就来到湖南省体育彩票管理中心兑奖大厅兑现了这份幸运。

本期大乐透开奖号码为前区：09、10、18、22、24，后区：03、12。中奖彩票是一张3组号码的单式票，共投入6元钱。藻先生透露这个号码是他前两天去到店里自己随手写出来的，写下这组号码后本想着再倍投3倍，可最后还是放弃了。

藻先生说自己从1998年就开始接触体育彩票，算得上是真正的老购彩者。从最初的“试试手气”到如今的长期守候，彩票已经成为生活中一份特别的期待。没想到这次的好运就像及时雨降临。“每期开奖后，我都会自己核对号码。昨晚自己先看到数字全都对上后，愣了好久，叫上妻子一起又再看了一遍才真正反应过来这次真的是我中奖了。”藻先生说，“心情很激动，真的！我们俩一晚都没睡，同时也如释重

负，这几年的生活遇到了很大的难处，这份幸运大大缓解了我们的生活压力，这也是我为什么这么快就来兑奖的原因。”藻先生坦言。

公益体彩，乐善人生。这张千万大奖的喜悦背后，是中国体育彩票“来之于民、用之于民”的公益底色。快乐投注，量力而行，健康的购彩心态，才能让幸运更长久。愿这份来自长沙的幸运喜气，能传递给更多的人。

据新浪彩票



小梦想·大乐透